Politique de confidentialité
Le site https://www.lesenfantsdumetro.fr/ est un site web qui appartient à la Fondation dites Les Enfants du Métro de la RATP 
La mission de délégué à la protection des données (DPO) est assurée par M. Marc-Antoine De Peretti joignable à l’adresse mail suivante : marc-antoine.de-peretti@ratp.fr  
En tant que responsable de traitement, Les Enfants du Métro peut être amené à traiter certaines de vos données personnelles notamment dans le cadre de du contrat de vente, lors d’un acte d’achat sur le présent site internet.
Les données personnelles vous concernant sont nécessaires à la gestion de votre commande et à nos relations commerciales. La fourniture de votre email est nécessaire pour recevoir les communications susmentionnées mais est entièrement facultative. Vous disposez du droit de retirer votre consentement à tout moment afin de ne plus recevoir ce type de communication.
 
Données personnelles
Dans une logique de respect de la vie privée de ses utilisateurs, la Fondations les Enfants du Métro s'engage à ce que la collecte et le traitement d'informations personnelles, effectués au sein du présent site, soient effectués conformément à la loi n°78-17 du 6 janvier 1978 relative à l'informatique, aux fichiers et aux libertés, dite Loi « Informatique et Libertés ».    
La Fondation Les Enfants du Métro garantit à l'utilisateur un droit d'opposition, d'accès et de rectification sur les données nominatives le concernant. 
L’ensemble des données collectées au sein de l’espace personnel est exclusivement destiné à la gestion des activités sociales et culturelles de la Fondation Les Enfants du Métro. Il s’agit de données comportant la civilité, le nom, la composition familiale, l’adresse mail ainsi que le matricule ou le numéro de pension de l’ouvrant-droit. Ces données permettent la gestion des activités proposées par la Fondation Les Enfants du Métro et leur mise à disposition auprès des bénéficiaires.
Les fondements juridiques qui nous autorisent à utiliser vos données dans les conditions de la présente politique, sont les suivants :
· Le consentement que vous nous accordez lorsque votre accord est nécessaire pour utiliser vos données (par exemple, la communication électronique ou par SMS d’informations commerciales) ;
· Lorsque l’utilisation de vos données est nécessaire pour respecter nos obligations dans le cadre d’un contrat conclu avec vous lors de l’achat d’un billet ;
· Lorsque l’utilisation de vos données est nécessaire pour servir nos intérêts légitimes par exemple, pour assurer la sécurité de nos sites internet ; améliorer l’expérience utilisateur de notre site, vous communiquer la newsletter et les informations institutionnelles du la Fondation les Enfants du Métro, ou encore vous proposer des produits ou services similaires à ce que vous avez déjà commandé.
Les données personnelles vous concernant sont nécessaires à la gestion de votre commande et à nos relations commerciales.
Les données collectées seront communiquées aux seuls destinataires suivants : prestataires d’activités proposées, éditeur du logiciel et du site de réservation, services internes au Comité d’entreprise.
La durée de traitement des données est limitée au temps pendant lequel vous êtes inscrit étant entendu que vous pouvez vous désinscrire à tout moment. En tout état de cause, votre compte sera effacé après deux ans d’inactivité. Vos données personnelles relatives à vos achats ne seront conservées que 3 ans après la vente.
Conformément à la réglementation applicable en matière de protection des données à caractère personnel, vous disposez d’un droit d’accès, de rectification, d’effacement et de portabilité de vos données, ainsi que d’un droit d’opposition et de limitation à l'ensemble des données vous concernant. Vous disposez également du droit de décider du sort de vos données après votre décès et du droit de retirer votre consentement lorsque celui-ci est applicable.
Ces droits s'exercent en écrivant à : La Fondation les Enfants du Métro, 30 rue Championnet 75018 Paris ou marc-antoine.de-peretti@ratp.fr  
Vous pouvez à tout moment exercer votre droit de recours auprès de la Commission nationale de l'informatique et des libertés (CNIL), autorité compétente en matière de protection des données personnelles (01 53 73 22 22 ou www.cnil.fr).
 
Google Analytics
Nous utilisons Google Analytics pour comprendre comment les visiteurs utilisent le site web. Google Analytics collecte des informations telles que votre adresse IP, votre localisation géographique, le type de navigateur, le système d'exploitation, la durée de la visite et les pages consultées.
Nous protégeons votre vie privée en anonymisant les adresses IP collectées via Google Analytics. Cela signifie que nous ne pouvons pas identifier personnellement un visiteur.
Nous utilisons les données collectées pour améliorer le site web et offrir une meilleure expérience utilisateur. Nous ne partageons pas ces informations avec des tiers.
En naviguant sur le site, vous consentez à la collecte et à l'utilisation de vos données personnelles telles que décrites dans cette Politique de confidentialité. Si vous avez des questions ou des préoccupations concernant cette politique ou la collecte de données personnelles sur notre site web, n'hésitez pas à nous contacter.
 
Cookies
La Fondation les Enfants du Métro s'engage à mettre en place tous les moyens nécessaires pour garantir la sécurité et la confidentialité des données transmises. L'utilisateur est informé que plusieurs cookies, ne contenant aucune information personnelle, pourront être placés sur son disque dur afin d'assurer son identification.
Les cookies utilisés sur le site https://www.lesenfantsdumetro.fr/sont uniquement des cookies qui permettent au site de fonctionner (maintien de la session, gestion de la file d’attente, sécurité).
La navigation sur le site internet https://www.lesenfantsdumetro.fr/ est susceptible de provoquer l’installation de cookie(s) sur l’ordinateur de l’utilisateur. Un cookie est un fichier de petite taille, qui ne permet pas d’identifier l’utilisateur mais qui permet d'enregistrer des informations relatives à la navigation d’un ordinateur sur ce site internet. Les données ainsi récoltées visent à faciliter la navigation ultérieure sur le site et ont également la vocation de permettre diverses mesures de fréquentation.
Le fait de refuser d’installer un cookie peut entraîner l’impossibilité d’accéder à certains services. L’utilisateur a toutefois la possibilité de configurer son ordinateur et ainsi refuser l’installation des cookies. Il peut en fonction de son navigateur procéder de la manière suivante :
· Avec Firefox : Dans le menu du navigateur, cliquez sur le menu Outils, puis aller dans l’onglet Options puis sur l’onglet Vie privée. Paramétrez les Règles de conservation sur : utiliser les paramètres personnalisés pour l’historique et décochez la case Accepter les cookies.
· Avec Chrome : Cliquez-en haut à droite du navigateur sur le pictogramme de menu (symbolisé par trois points verticaux), puis cliquez sur Paramètres, puis sur Afficher les paramètres avancés. Dans la section « Confidentialité », cliquez sur Paramètres de contenu, vous pouvez choisir de bloquer les cookies.
· Avec Internet Explorer : Cliquez-en haut à droite du navigateur sur le pictogramme de menu (symbolisé par trois points horizontaux), puis cliquez sur Paramètres, puis sur Afficher les paramètres avancés. Cliquez sur Bloquer tous les cookies dans la section "Cookies".
· Avec Safari : Cliquez-en haut à droite du navigateur sur le pictogramme de menu (symbolisé par une roue crantée), puis cliquez sur Préférences. Sélectionnez l'onglet Sécurité. Cliquez sur Jamais dans la section "Accepter les cookies".
La conservation des données ainsi collectées ne pourra pas excéder 13 mois.
Nous tenons à assurer nos utilisateurs que les données collectées par l'intermédiaire de ces cookies ne sont en aucun cas partagées avec des tiers et sont strictement utilisées à des fins internes pour garantir la sécurité et la qualité des services proposés parla Fondation Les Enfants du Métro
 
Limites de responsabilité
Le site https://www.lesenfantsdumetro.fr/ est un site d'information sur les activités sociales et culturelles du de la Fondation les Enfants du Métro
Les informations diffusées sur le site proviennent de sources réputées fiables. Toutefois, la Fondation les Enfants du Métro ne peut garantir l'exactitude ou la pertinence de ces données. En outre, les informations mises à disposition sur ce site le sont uniquement à titre purement informatif et ne sauraient constituer en aucun cas un conseil ou une recommandation de quelque nature que ce soit.  
En conséquence, l'utilisation des informations et contenus disponibles sur l'ensemble du site, ne sauraient en aucun cas engager la responsabilité de la Fondation les Enfants du Métro, à quelque titre que ce soit.  
L'utilisateur est seul maître de l'utilisation qu'il fera des informations mises à sa disposition sur le site, et en est le seul responsable. Ainsi, l’utilisateur s’engage à assumer toutes les conséquences dommageables liées directement ou indirectement à l’usage qu’il fait du service.    
L'accès au site de la Fondation Les Enfants du Métro nécessite l'utilisation d'un identifiant et d'un mot de passe. Le mot de passe, créé par l’utilisateur, est personnel et confidentiel. De ce fait, il appartient à l'utilisateur de prendre toutes les dispositions nécessaires permettant de protéger ses propres données contre toute atteinte. L'utilisateur s'engage à conserver secret son mot de passe et à ne pas le divulguer sous quelque forme que ce soit.    
L'utilisateur admet connaître les limitations et contraintes propres au réseau internet et, à ce titre, reconnaît notamment l'impossibilité d'une garantie totale de la sécurisation des échanges de données.    
La Fondation Les Enfants du Métro ne pourra pas être tenu responsable des préjudices découlant de la transmission de toute information, y compris de celle de son identifiant et/ou de son mot de passe, via le service.  
La Fondation Les enfants du Métro ne pourra en aucun cas, dans la limite du droit applicable, être tenu responsable des dommages et/ou préjudices, directs ou indirects, matériels ou immatériels, ou de quelque nature que ce soit, résultant d'une indisponibilité du service ou de toute utilisation du service.  
Le terme « utilisation » doit être entendu au sens large, c'est-à-dire tout usage du site quel qu'il soit, licite ou non.  
L'utilisateur s'engage, d'une manière générale, à respecter l'ensemble de la réglementation en vigueur en France.

